

## FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

Az alábbiakban olvasható Felhasználási Feltételek című dokumentum **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** (a továbbiakban: Szolgáltató) által üzemeltetett DIZÁJNKONYHA - [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) weboldal és az azon keresztül elérhető szolgáltatások igénybevételének feltételeit tartalmazza.

Felhasználónak minősül mindazon személy, aki a Dizájnkonyha honlap látogatója, illetőleg mindenki, aki a Dizájnkonyha szolgáltatását regisztrációval, vagy anélkül igénybe veszi. Amikor a Felhasználó a Dizájnkonyha weboldal valamely elemének használatát megkezdi, elfogadja a jelen Felhasználási Feltételeket.

A Szolgáltató jogosult a Felhasználási Feltételek módosítására. A módosításról a Felhasználási Feltételek oldal alján található dátum változás alapján tájékozódhat a Felhasználó. A módosítás után a Felhasználó a Dizájnkonyha weboldal valamely elemének használatát megkezdi, elfogadja a jelen Felhasználási Feltételeket.

A Dizájnkonyha kötelékébe tartozó hivatalosan elismert egyéb felületen (pl. Facebook, Instagram, Tiktok, Youtube, stb) közzétett tartalom felhasználása, szintén az alábbi Felhasználási Feltételek dokumentum elvárásainak felel meg. Amikor a Felhasználó a Dizájnkonyha kötelékébe tartozó hivatalosan elismert egyéb felületen található valamely elemének használatát megkezdi, elfogadja a jelen Felhasználási Feltételeket.

## JOGI NYILATKOZAT

Ezen bekezdésben a jelen weboldalra látogató Internet felhasználókra vonatkozó jogi utasítások találhatóak.

Minden Felhasználó elismeri, hogy az oldalt saját felelősségére használja. A honlap látogatása révén elfogadja az alábbiakban leírtakat, melyeket **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** egyoldalúan megváltoztathat.

### 1.1. Szellemi tulajdon

E weboldal tulajdonosa és működtetője **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** A [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) weboldalon elhelyezett anyagokat a szellemi tulajdonra vonatkozó törvények védik, és azokat **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** birtokolja vagy használatukra jogosult.

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül tilos a weboldalon található anyagokat vagy azok egyes részét másolni, reprodukálni, megváltoztatni, újra publikálni, feltölteni, eltorzítani, továbbítani vagy bármilyen módon teríteni, kivéve egyetlen példányt, amelyet a személyi számítógépére saját felhasználásra, nem kereskedelmi használatra letölthet a Felhasználó, feltéve, hogy tiszteletben tartja a szellemi tulajdonjogokat vagy az ott említett egyéb jogokat.

Felhasználó tudomásul veszi és elfogadja, hogy minden, a honlapon közzétett tartalom, ellenkező kikötés hiányában szerzői jogvédelem alatt áll, és **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** engedélye nélkül az itt leírt feltételektől, vagy az adott oldalon található szövegben rögzítettektől eltérően nem használható fel.

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** fenntartja a jogot, hogy peres úton szerezzen érvényt a szellemi tulajdonjogok megsértésének.

Az oldalon található fotók és receptek a saját szellemi tulajdonomat képezik. Felhasználásuk írásbeli engedélyhez kötött, kizárólag módosítás nélkül, a forrás pontos megjelölésével történhet. /2016. évi XCIII. törvény/

## 1.2. Az információ természete

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** mindent megtesz annak érdekében, hogy az oldalakon közölt információk naprakészek, valóságnak megfelelőek és pontosak legyenek.

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** nem vállal garanciát az anyagok hitelességéért és nyomtatékosan elhárít minden felelősséget és kötelezettséget az oldalon szereplő információkkal kapcsolatban.

Felelősség sem **Dizájnkonyha Produkciós Kft.**t, sem a honlap készítésében és üzemeltetésében résztvevő feleket nem terheli a honlap látogatásakor közvetlenül, közvetetten, véletlenszerűen felmerülő hibákért, kárért (közvetlen vagy közvetett), adatvesztésért, illetve a honlap tartalmi hibáiért vagy hiányosságaiért.

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** nem vállal felelősséget egyetlen olyan esemény bekövetkezéséért sem, mely a honlapon közölt információk téves vagy szakszerűtlen értelmezéséből adódik.

## 1.3. Kapcsolatok más weboldallal

A honlap linkek segítségével egyéb honlapokhoz is kapcsolódhat, a honlap fenntartója ezek rendelkezésre állását, elérhetőséget rendszeresen ellenőrzi. Azonban a honlap fenntartója nem szavatolja ezen honlapokra mutató linkek folyamatos elérhetőségét.

Külső webhelyek tartalmazhatnak a weboldalunkra vezető hyperlinkeket. Ilyen hyperlink nem létesíthető **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** kifejezett előzetes engedélye nélkül. Minden esetre **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** nem vonható felelősségre azért, ha egy ilyen külső webhely nem érhető el, és nem vizsgálja felül, nem ellenőrzi, nem hagyja jóvá és nem felel az azon a webhelyen közölt vagy a rajta keresztül elérhető tartalomért, reklámért, termékért vagy egyéb anyagokért.

## 1.4. A felelősség korlátozása

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** minden erőfeszítéssel azon van, hogy biztosítsa a weboldalra feltett információk pontosságát és naprakészességét és betartsa a hatályos jogszabályokban foglalt követelményeket.

**Dizájnkonyha Produkciós Kft.** fenntartja a jogot, hogy a honlap mindenkor tartalmát korlátozás, értesítés nélkül megváltoztassa, bármely, illetve valamennyi szolgáltatását megszüntesse, felfüggeszse (kivételt képez ez elől a hirdetések és egyéb szolgáltatások kapcsán együttműködő Partnerek, mely együttműködések tartalmát külön szerződés szabályozza).

A webhelyen lévő nyilatkozatok, kijelentések nem minősülnek kötelezettségvállalásnak. Felhasználó egyet ért azzal, hogy a webhelyről vagy a webhelyen keresztül letöltött és megszerzett információk felhasználása önként, saját belátása szerint történik.

Ennek eredményeképp, és **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** szándékos károkozása vagy tudatos gondatlansága következtében bekövetkező közvetlen kár kivételével a cég nem felel:

- A weboldalon található információk pontatlanságáért vagy hiányosságáért;
- A weboldalon található információk vagy anyagok megváltoztatását eredményező illetéktelen behatolás következtében keletkezett kárért;
- Általánosságban minden olyan közvetett vagy közvetlen kárért, függetlenül annak okától, eredetétől vagy következményeitől, még ha **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** előre látta is a kár bekövetkeztét, amely azért történt, mert: (i) Felhasználó elérte ill. nem érte el a weboldalt, (ii) használta a weboldalt, aminek következtében a számítógépe vagy valamely terméke vírus fertőzte meg, és/vagy (iii) elhitte a weboldal által közvetve vagy közvetlenül közölt információkat.

A felelősség korlátozása nem mentesíti **Dizájnkonyha Produkciós Kft.**-t a hatályos jogszabályokban foglaltak betartása alól. A honlap fenntartója a portál rendszerén közzétett információk tartalmáért kizárólag a Magyar Köztársaság területén, a hazai jogszabályi rendelkezések keretei között vonható felelősségre.

## 1.5. A weboldal elérhetősége

Felhasználó tudomásul veszi, hogy technikailag nem lehetséges, hogy a weboldal hibátlanul működjön és hogy ezért **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** nem vonható felelősségre, hogy a hibák a weboldal ideiglenes elérhetetlenségét eredményezhetik, és hogy a weboldal működését **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** hatáskörén kívülálló körülmények károsan befolyásolhatják, ilyenek lehetnek, pl.

- **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** és a Felhasználó illetve más rendszerek és hálózatok közötti átviteli és telekommunikációs linkek.
- **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** időről időre, ideiglenesen vagy állandó jelleggel, módosíthatja ill. megszakíthatja a weboldal vagy annak egyes részei elérhetőségét,

hogy karbantartást végezzenek és/vagy tökéletesítsék vagy megváltoztassák a weboldalt.

- **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** nem felelős a weboldal elérhetőségének módosításáért, felfüggesztéséért vagy megszakításáért.

## 1.6. Cookiek

Oldalunkon cookiek segítségével tesszük kényelmesebbé a Felhasználók látogatását. A cookie egy nagyon kis méretű szövegfájl, melyet egy szerver helyez el a Felhasználó merevlemezén. A cookie tulajdonképpen a személyes azonosító, mely nem hajtható végre kódként, és vírusokat sem hordozhat. Minden Felhasználónál egyedi, és csak az a kiszolgáló tudja olvasni, amelyik elhelyezte. A cookie segítségével a honlap meg tudja jegyezni, hogy ki az adott Felhasználó. Fontos tudni, hogy a cookie egyedül nem elég a Felhasználó beazonosítására.

A cookie segítségével a Szolgáltató fel tudja ismerni a Felhasználó bejelentkezését, ha vissza látogat a [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) oldalaira. Ezáltal lehetővé válik, hogy az ismétlődő látogatások során könnyebben találja meg a Felhasználó a friss vagy még nem látogatott tartalmakat. Segítenek összegyűjteni azokat a névtelen számadatokat, amelyekből kiderül, hogy Látogatóink miként használják a honlapot. Ezeket a statisztikai adatokat a honlap fejlesztésére használjuk.

Egy adott Felhasználót személyesen semmiképp nem azonosíthatunk általuk.

## 1.7. Bírói illetékesség

A weboldalra és tartalmára a magyar törvények vonatkoznak. A weboldallal vagy a tartalmával kapcsolatos peres eljárást magyar bíróság előtt kell lefolytatni.

## 1.8. Adatkezelés

A Felhasználók e-mail cím megadása alapján be tudnak regisztrálni az oldalra. A belépést követően a saját felhasználói fiókjukban el tudják menteni és vissza tudják nézni az általuk korábban elmentett kedvenc recepteket.

A [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) oldalon a Felhasználóknak lehetőségük van hírlevél feliratkozásra is, melynek keretén belül a **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** alkalomszerűen e-mail üzenetekben tájékoztatja a feliratkozókat az újdonságokról.

A hírlevél feliratkozás és a regisztrációval kapcsolatos adatkezelésre a [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) oldalon található ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ az irányadó.

## A SZOLGÁLTATÁS

A Szolgáltatás célja a Felhasználók tájékoztatása, informálása gasztronómia, életmód területeken. Szolgáltató hír- és információ közlése szubjektív, a korábbi Felhasználók érdeklődési köreinek megfelelően.

A Szolgáltatás lehetővé teszi, hogy a [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) oldalakon megosztott szerzői jogi védelmet élvező tartalmakat osszon meg a Felhasználókkal.

A Szolgáltatónak jogában áll a megosztott tartalmakat bármikor, előzetes bejelentés nélkül módosítsa vagy megszüntesse. A Szolgáltató a [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) oldalakon hirdetéseket helyezhet el. Ezeket a tartalmakat köteles hirdetésként megjelölni.

A Szolgáltató saját szolgáltatásait, tartalmait népszerűsítő helyezhet el. A weboldalon megjelenő tartalmak minden esetben a Szolgáltató szubjektív véleményét mutatják, a nem a Dizájnkonyha kötelékébe tartozó termék/szolgáltatás bemutatása minden esetben tényszerű, releváns adatokat, információkat tartalmaznak közvetlenül vagy közvetve az adott termék/szolgáltatás hivatalos felületeiről informálódva.

A Szolgáltató saját tartalmainak közzétételével a Felhasználók hiteles, független, gyors, pontos és széleskörű tájékoztatását kívánja szolgálni, a sajtóra vonatkozó jogszabályban előírt tájékoztatási kötelezettségének megfelelően.

## EGYÉB RENDELKEZÉSEK

A jelen Általános Szerződési Feltételek a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV törvény, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény, a fogyasztó és a vállalkozás közötti szerződések részletes szabályairól szóló 45/2014. (II.26.) Korm. rendelet, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény, a Polgári Törvénykönyv, valamint a hatályos egyéb vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével készült.

Ezen kívül figyelembe vettük az elektronikus kereskedelemről szóló 2000/31/EK irányelvet, a távolsági értékesítésre vonatkozó fogyasztóvédelemről szóló 93/13/EGK irányelvet, valamint a fogyasztók jogairól szóló 2011/83. irányelvet.

Jelen Felhasználási Feltételek dokumentum 2023. június 6. napjától határozatlan ideig hatályos, mely a **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** által üzemeltetett [www.dizajnkonyha.hu](http://www.dizajnkonyha.hu) internetes honlapon hozzáférhető és áttanulmányozható.

A Felhasználási Feltételeket a **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** – a vonatkozó hatályos magyar jogszabályi rendelkezésekkel összhangban - egyoldalúan jogosult megváltoztatni, módosítani és/vagy kiegészíteni. A módosított Felhasználási Feltételek az internetes honlapon való közzététel napján lép hatályba. A Szolgáltató internetes honlapját látogató Felhasználók kötelesek rendszeresen tájékozódni jelen Felhasználási Feltételek módosításai tekintetében.

Amennyiben a Felhasználó a jelen Felhasználási Feltételek módosításának hatálybalépését követően továbbra is látogatja az oldalakat, azt a Szolgáltató jogosult úgy értelmezni, hogy a Felhasználó a Felhasználási Feltételek módosítását elfogadta.

## **SZOLGÁLTATÓ ELÉRHETŐSÉGEI**

A Szolgáltató cég neve: **Dizájnkonyha Produkciós Korlátolt Felelősségű Társaság**

A Szolgáltató rövidített cégneve: **Dizájnkonyha Produkciós Kft.**

Adószám: 32302208-2-06

Céggjegyzék szám: 06-09-028877

A szolgáltató céggjegyzékszámát kiadó hatóság: Szegedi Törvényszék Cégbírósága

A **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** levelezési címe: [info@dizajnkonyha.hu](mailto:info@dizajnkonyha.hu)

Telefonszám: +36 70 703 5547

E-mail elérhetősége: [info@dizajnkonyha.hu](mailto:info@dizajnkonyha.hu)